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RETOS HACKATHON

1. Optimizacion del almacenamiento de Cubiertas en Camion

Aplicacion para optimizacion de colocacidon de cubiertas en lotes para transporte.
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Desarrollar una aplicacion para optimizar la distribucion de las distintas pilas de neumaticos para aprovechar al
maximo el espacio en el almacén:
Los neumaticos fabricados se apilan en torres, que se trasladan mediante AGVs al almacén. El almacén esta
subdividido en zonas de distintas dimensiones para su posterior transporte.
El reto consiste en plantear el desarrollo de una aplicacion que sea capaz de distribuir las pilas de neumaticos en
dichas subzonas del almacén de manera que se aproveche el espacio al maximo, en funcion de las dimensiones del
neumatico y de la zona de almacenaje (Lote). En cada Lote solo hay neumaticos de la misma medida.
Medidas:

- Ancho del Lote: X

- Largo del Lote: Y

- Diametro del neumatico: D

- Espacio entre neumaticos: E

- Separacion a los bordes del Lote: S

La aplicacion tiene que obtener como resultado:
- N.° de neumaticos que caben en cada Lote.
- Posiciones X, Y de cada centro de neumatico.
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2. Manipulacion de bobinas de goma en automatico.

Disefio para realizar el cambio de bobinas de goma de manera automatica

Actualmente el cambio de este producto se realiza manualmente, el reto consiste el realizar un disefio para que
dicha manipulacion se realice de manera automatica al quedar la bobina vacia de producto. (proponer la idea, no es
necesario implementar programacion ni disefio mecanico profundo)

Lugar de carga Almacenamiento Bobina B61 Almacén y lugar de carga
Dimensiones de la bobina llena:

- Diametro: 600mm
- Ancho: 150mm
- Peso: 20kg

Diametro bobina vacia con tela:

- Diametro: 400mm
- Ancho: 150mm

Diametro bobina vacia sin tela (cilindro):

- Diametro: 200mm
- Ancho: 150mm

Descripcion del entorno de trabajo:

Las bobinas tienen un cilindro con un agujero pasante en el centro. En torno a ellas se almacena el producto
alternado con una tela que separa las capas. En el almacén, las bobinas se introducen en unos ejes en sentido
perpendicular a la posicion de trabajo en sentido positivo y negativo (ver esquema).

El lugar de trabajo tiene espacio para dos bobinas, una para la bobina llena y otra para la bobina vacia (solo con la
tela separadora). Tener en cuenta que la bobina llena cuando se vacia deja un cilindro sin producto ni textil, que se
utiliza para envolver la tela de la siguiente bobina.

La solucion tiene que ser capaz de saber cuantas bobinas hay en el almacén y cuanta capacidad tiene la que estd en
uso, asi como poder quitar la bobina vacia con la tela separadora y el cilindro vacio y almacenarlos donde se
considere.

De la misma forma tiene que ser capaz de reponer la bobina con producto en su sitio, y colocar un cilindro vacio en
la posicion de bobina vacia para que almacene la tela separadora.
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